

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 27/07/2023 | Edição: 142 | Seção: 3 | Página: 64

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal de Pernambuco

RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10/2023. CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO

No Edital nº 10/2023, de 05 de julho de 2023, publicado no DOU Nº 129, de 10 de julho de 2023, seção 3, página 66, RETIFICAM-SE as seguintes informações: I) No ANEXO IV- CONTEÚDO PROGRAMÁTICO DAS PROVAS OBJETIVAS, no que diz respeito aos conhecimentos específicos para o cargo de Assistente em Administração: Onde se lê: Decreto 7.892/2013 - Sistema de Registro de Preço. Leia-se: Decreto 11.462/2023 - Sistema de Registro de Preço. II) No ANEXO IV- CONTEÚDO PROGRAMÁTICO DAS PROVAS OBJETIVAS, no que diz respeito aos conhecimentos específicos para o cargo de Técnico em Contabilidade: Onde se lê: Licitações e Contratos Públicos. Conceito, Objetivos, Princípios, Fases da licitação, Modalidades de licitação, Tipos de licitação, Dispensa e Inexigibilidade, Lei nº 8.666/93 Leia-se: Licitações e Contratos Públicos. Conceito, Objetivos, Princípios, Fases da licitação, Modalidades de licitação, Tipos de licitação, Dispensa e Inexigibilidade, Lei nº 14.133/2021 e alterações III) Estão mantidos os demais termos.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.